Квест - игра для 6 классов

«Урожай в корзинке»

Сценарий внеурочной деятельности: «Праздник Урожая»
Цель: Обобщить и систематизировать представления детей о дарах осени.
Задачи:
Образовательные: устанавливать связь между сезонными признаками природы;
Развивающие: развивать связную речь, дружеские отношения, умение работать в группе;
Воспитательные: любовь и уважение к природе.
Предметные УУД: 
— значение витаминов, содержащихся в овощах для здорового питания
Метапредметные УУД:
— взаимодействовать в команде, учитывать позиции других партнеров по общению, умение слушать и вступать в диалог
Личностные УУД:
— осознать необходимость включения витаминов в ежедневный рацион человека,
— осознать и принять нормы взаимодействия на заняти
Место проведения: школьный двор
Участники: обучающиеся 6 класса

Ход мероприятия

Участники Квест – игры получают карту, по которой они двигаются, выполняя задания.
1 конкурс «Собери шишки».

 Я предлагаю  участникам собрать урожай. Проводится следующим образом: на пол разбрасывается много шишек, и участники игры  должны закинуть шишки в ведро. Побеждает тот, кто больше всех соберет шишек в ведро.

2   конкурс   «Осенний кросс».
 Команда  выстраивается  в колонну по одному. Первому игроку в команде даётся  стакан с водой. Перед вами черта – это линия старта. Напротив вас – финиш – до которого вы должны добежать со стаканом, возвратиться к линии старта и передать стакан с водой  следующему игроку, а сами становитесь в конец колонны. При этом стараемся не разлить воду. Заканчивается игра, когда последний  игрок  стакан с водой принесёт ведущему. Вот тут-то и решается судьба команды: у какой будет больше воды, та и выиграла.

3 конкурс « Урожай в корзине».
С завязанными глазами определить, что лежит в корзине

4 конкурс Отгадайте кроссворд
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1 – Какая птица представляет угрозу чечевичкам, передвигающимся осенью с запада на восток?
2 – Как автор называет громадных рогатых самцов-лосей.
3 – Появление этих тонконожек говорит о том, что лето кончилось.
4 – Они вместе с грачами и жаворонками отлетают от нас последними.
5 – С высоты кажется, что вся она в движении: что-то движется над лесами и морями.
6 – Летучим мышам нечего стало осенью есть, потому что эти насекомые спрятались вместе с мухами и комарами.
7 – Всё лето он прожил в пруду, а осенью свернулся в клубочек в гнилом пне.
8 – Какое лето может наступить осенью?

5 конкурс  Вставьте пропущенные слова  в пословицы и поговорки

1. .............. землю покроет где листком, где снежком.
2. Август варит, ............ - к столу подаёт.
3. В осенье .......... семь погод на дворе: сеет, веет, крутит, свистит и рвёт, льет и снег метёт.
4. ............ - сентябрев внук, октябрев сын, зиме родной батюшка.
5. Осенняя .............. на 12-ти подводах едет.
 

 

Ответы: 
1октябрь,   2 сентябрь,  3ненастье,   4ноябрь, 5 ночь.
 

